
Rhino� SD3/XD3
Moduly prepojovacích hadíc - Slovak -

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

Popis 
Pozri obr. 1.  Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc sú určené na
použitie na rámoch vykladača s dvomi stĺpmi nakonfigurovanými s 5- a
55-galónovými doskami sledovača.  Moduly sú k dispozícii aj ako hromadné
vykladače nakonfigurované s možnosťou odtlakovania.  Každý modul
pozostáva z hadice, trubíc a káblov vedených cez káblovú trasu. Pre verzie
24 V DC je zahrnutá aj káblová pumpa pre snímanie zdvihov.

Obr.  1 Typický modul prepojovacích hadíc



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc2

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

Údržba 

Reťazová trasa

Spôsob vybratia a výmeny článku(-ov) v reťazovej trase pozri na obrázku 2‐3
a v tabuľke 1.

Tabuľka 1  Spotrebné položky

Položka Použitie

Plochý skrutkovač Odstránenie článku(-ov).

1. Plochý skrutkovač zasuňte do plôšky na článku a vypáčte nahor, aby
vyskočil mostík (1). Pozri obr. 2.

Obr.  2 Reťazová trasa



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 3

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

2. Článok zaistíte na svojom mieste tak, že nainštalujete mostík (1) a potom
mostík (1) zatlačíte, až kým nezacvakne na svojom mieste v článku. Pozri
obr. 3.

Obr.  3 Reťazová trasa



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc4

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

Náhradné diely 
Ak chcete objednať diely, zavolajte zákaznícke a servisné stredisko
spoločnosti Nordson, alebo sa obráťte na miestneho zástupcu Nordson.
Zoznamy náhradných dielov modulu prepojovacej hadice sú zoradené podľa
veľkosti rámu.

Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD3, 24 V DC

Pozri obrázok 4-5 a nasledujúci zoznam náhradných dielov.

3

2

1

4 5

6

7

8

5

Obr.  4 Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD3, 24 V DC (1 z 2)



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 5

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka

1
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615652 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

2 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1
3 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

4
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

5 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 M, male/female 1

6
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft
1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

7 1045647 CONNECTOR, female, barbed, ⅜ T x 9/16‐18, brass 1
8 1615608 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x R ¼, steel 1



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc6

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

1

2

3

3

2

1
5

2

4

9
10

8

6

7

6

6 11

12

Obr.  5 Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD3, 24 V DC (2 z 2)



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 7

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4
2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4
4 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1
5 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

6
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

7 324046 HANGER, hose 1
8 ------ COUPLER, disconnect, barb, pushlock, ⅜ tube 1

9
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft
1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

10 1073257 NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1
11 973084 BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1
12 1073896 NIPPLE, pipe, schedule, 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1

POZNÁMKA A: Len pre moduly s odtlakovaním a/alebo ARW.



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc8

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD2, 24 V DC

Pozri obrázok 6-7 a zoznam náhradných dielov.

1

5

4

6

7

8

9

3 13
12

10

11

10

10

14
15

2 3

5

Obr.  6 Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD2, 24 V DC (1 z 2)



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 9

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 1615608 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x R ¼, steel 1
2 1045647 CONNECTOR, female, barbed, ⅜ T x 9/16‐18, brass 1

3
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft
1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

4 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1
5 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 M, male/female 1

6
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

7 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1
8 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1

9
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615652 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

10
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615652 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

11 324046 HANGER, hose 1
12 ------ COUPLER, disconnect, barb, pushlock, ⅜ tube 1
13 1073257 NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1
14 1073896 NIPPLE, pipe, schedule, 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1
15 973084 BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1

POZNÁMKA A: Len pre moduly s odtlakovaním a/alebo ARW.

AR: As Required (Podľa potreby)



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc10

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

1
2

3

3

2

1
5

24

a

Obr.  7 Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD2, 24 V DC (2 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4
2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4
4 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1
5 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 11

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

Táto strana je prázdna zámerne



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc12

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD3,
24 V DC

Pozri obrázok 8-10 a nasledujúci zoznam náhradných dielov.

1

2

3

4

2

3

2
1

5

Obr.  8 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD3, 24 V DC (1 z 3)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4
2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4
4 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 13

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

1

1

1

2

3

4

6

7

8

5

Obr.  9 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD3, 24 V DC (2 z 3)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka

1
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

2
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615653 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

3 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1
4 ------ BUSHING, BSPT pip, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

5
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

6
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft
1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

7 1045647 CONNECTOR, female, barbed, ⅜ T, 9/16‐18, brass 1
8 1615608 CONNECTOR, male, ⅜ T x R ¼, steel 1

POZNÁMKA A: Len pre moduly s odtlakovaním a/alebo ARW.



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc14

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

1
2

3

4

567

8

8

Obr.  10 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD3, 24 V DC (3 z 3)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 324046 HANGER, hose 1
2 ------ COUPLER, disconnect, barb, pushlock, ⅜ tube 1

3
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft
1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

4 1073257 NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT, female 1
5 1073896 NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1
6 ------ SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
7 983029 WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
8 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 m, male/female 1



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 15

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD2,
24 V DC

Pozri obrázok 11-13 a nasledujúci zoznam náhradných dielov.

5

4

2

3

1

2

3

2
4

Obr.  11 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD2, 24 V DC (1 z 3)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4
4 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4
5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc16

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

1

1

1

2

3

4

5

Obr.  12 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD2, 24 V DC (2 z 3)



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 17

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka

1
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

2
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615653 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

3 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1
4 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

5
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

POZNÁMKA A: Len pre moduly s odtlakovaním a/alebo ARW.



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc18

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

1

2

3

4

1

5

6

7

8

9

10

4

11

12

13

14

15
15

15

Obr.  13 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD2, 24 V DC (3 z 3)



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 19

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 M, male/female 1
2 1615608 CONENCTOR, male, 37, ⅜ T x R ¼, steel 1
3 1045647 CONNECTOR, female, barbed, ⅜ T, 9/16‐18, brass 1

4
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft
1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

5
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

6 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1
7 1100040 CONNECTOR, male, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1

8
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615653 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

9 324046 HANGER, hose 1
10 ------ COUPLER, disconnect, barbed, pushlock, ⅜ tube 1
11 1073257 NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT, female 1
12 1073896 NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1
13 ------ SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
14 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

15
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

POZNÁMKA A: Len pre moduly s odtlakovaním a/alebo ARW.



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc20

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD3,
MT, 24 V DC

Pozri obrázok 14-15 a nasledujúci zoznam náhradných dielov.

1

2

3

4

2

3

2
1

5

Obr.  14 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD3, MT, 24 V DC (1 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4
2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4
4 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 21

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

1

1

2

3

4 6

6

5

Obr.  15 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD3, MT, 24 V DC (2 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka

1
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

2
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615653 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

3 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1
4 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

5
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

6 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 M, male/female 1
POZNÁMKA A: Len pre moduly s odtlakovaním a/alebo ARW.



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc22

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD2,
MT, 24 V DC

Pozri obrázok 16-17 a nasledujúci zoznam náhradných dielov.

5

4

2

3

1

2

3

2
4

Obr.  16 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD2, MT, 24 V DC (1 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4
4 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4
5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 23

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

1

1

2

3

4

5

2

6

Obr.  17 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD2, MT, 24 V DC (2 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka

1
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

2 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 M, male/female 1

3
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615653 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

4 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1
5 ------ BUSHING, BSPT pip, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

6
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

POZNÁMKA A: Len pre moduly s odtlakovaním a/alebo ARW.



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc24

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD3, pneumatický

Pozri obrázok 18-19 a nasledujúci zoznam náhradných dielov.

1

2 3

4

5

6

7

9

7

8

10

Obr.  18 Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD3, pneumatický (1 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 6 ft
2 ------ COUPLER, disconnect, barbed, pushlock, ⅜ tube 1
3 ------ NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1
4 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1
5 ------ NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1
6 ------ SCREW, socket, M6 x 45, class 12.9, per ISO 4762 4
7 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
8 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1
9 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

10 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 25

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

1

2

3

4

2

1

5

6

7

8

9

Obr.  19 Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD3, pneumatický (2 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka

1

1616612 TUBE, 10 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

8 ft1616613 TUBE, 12 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

2

1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R ¼, with seal, fire resistant

2
1612107 ELBOW, male, 10 mm T x R ⅜, with seal, fire resistant
1612109 ELBOW, male, 12 mm T x R ½, with seal, fire resistant
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

3 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1
4 1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
5 1613369 BUSHING, red, R ¼ x RC ⅛, BRS, NP 1
6 1613372 ELBOW, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.7 diameter 1
7 ------ ADAPTER, 8 mm T x ¼ RPT 1
8 1616813 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x G ¼ female, steel 1

9 ------
CONNECTOR, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.1
diameter 1



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc26

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD2, pneumatický

Pozri obrázok 20-21 a nasledujúci zoznam náhradných dielov.

1

2 3

4

5

6

7

9

7

8

10

Obr.  20 Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD2, pneumatický (1 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 6 ft
2 ------ COUPLER, disconnect, barbed, pushlock, ⅜ tube 1
3 ------ NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1
4 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1
5 ------ NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1
6 ------ SCREW, socket, M6 x 45, class 12.9, per ISO 4762 4
7 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
8 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1
9 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

10 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 27

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

1

2

3

4

3

4

5

6

7

8

9

Obr.  21 Modul hadice s rámom DP so vzduchovým motorom SD2, pneumatický (2 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
2 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

3

1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R ¼, with seal, fire resistant

2
1612107 ELBOW, male, 10 mm T x R ⅜, with seal, fire resistant
1612109 ELBOW, male, 12 mm T x R ½, with seal, fire resistant
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

4

1616612 TUBE, 10 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

8 ft1616613 TUBE, 12 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

5 1613369 BUSHING, red, R ¼ x RC ⅛, BRS, NP 1
6 1613372 ELBOW, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.7 diameter 1
7 ------ ADAPTER, 8 mm T x ¼ RPT 1
8 1616813 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x G ¼ female, steel 1

9 ------
CONNECTOR, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.1
diameter 1



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc28

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD3,
55-gal., pneumatický

Pozri obrázok 22-23 a nasledujúci zoznam náhradných dielov.

1

3

3

2
1

4

5

6

7

8

9

10

11

2

12

2

Obr.  22 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD3, 55-gal., pneumatický (1 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 ------ NUT, lock, nylon, M6 steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4
2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4
4 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1
6 ------ COUPLER, disconnect, barb, pushlock, ⅜ tube 1
7 1616612 HANGER, hose 1
8 ------ HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2B 9.5 ft
9 ------ NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1

10 ------ NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1
11 ------ SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
12 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 29

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

2

1

3

4

5
1

6

7

8

9

10

Obr.  23 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD3, 55-gal., pneumatický (2 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka

1

1616612 TUBE, 10 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

9 ft1616613 TUBE, 12 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

2
1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R ¼, with seal, fire resistant

1
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

3 1612505 BUSHING, BSPT, pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1
4 1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 9 ft

5

1612108 ELBOW, male, 10 mm T x ½, with seal, fire resistant

11612109 ELBOW, male, 12 mm T x ½, with seal, fire resistant
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

6 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1
7 ------ ELBOW, male, 8 mm T x ¼ RPT 1
8 ------ ADAPTER, 8 mm T x ¼ RPT 1
9 1616813 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x G ¼ female, steel 1

10 1610709
CONNECTOR, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.4
diameter 1



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc30

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD2,
5-gal. A 55-gal., pneumatický

Pozri obrázok 24-25 a nasledujúci zoznam náhradných dielov.

1

3

3

2
1

4

5

6

7

8

9

10

11

2

12

2

Obr.  24 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD2, 5-gal. A 55-gal., pneumatický (1 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 ------ NUT, lock, nylon, M6 steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4
2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4
4 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1
6 ------ COUPLER, disconnect, barb, pushlock, ⅜ tube 1
7 1616612 HANGER, hose 1
8 ------ HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2B 9.5 ft
9 ------ NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1

10 ------ NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1
11 ------ SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
12 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc 31

� 2019 Nordson Corporation P/N 7593848_01

2

1

3

4

5
1

6

7

8

9

10

Obr.  25 Modul hadice s malým/veľkým rámom so vzduchovým motorom SD2, 5-gal. A 55-gal., pneumatický (2 z 2)

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
1 1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 9 ft
2 1612505 BUSHING, BSPT, pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

3
1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R ¼, with seal, fire resistant

1
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

4

1616612 TUBE, 10 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

9 ft1616613 TUBE, 12 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

5

1612108 ELBOW, male, 10 mm T x ½, with seal, fire resistant

11612109 ELBOW, male, 12 mm T x ½, with seal, fire resistant
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

6 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1

7
------ ELBOW, male, 8 mm T x ¼ RPT

1
A

------ ELBOW, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.7 diameter B
8 ------ ADAPTER, 8 mm T x ¼ RPT 1
9 1616813 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x G ¼ female, steel 1

10 1610709
CONNECTOR, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.4
diameter 1

POZNÁMKA A: Iba 55-galónový modul.
B: Iba 5-galónový modul.



Rhino SD3/XD3 Moduly prepojovacích hadíc32

P/N 7593848_01 � 2019 Nordson Corporation

Spotrebný materiál

Lepidlá na použitie podľa pokynov na moduloch hadíc.

P/N Popis
900481 ADHESIVE, pipe/thread/hydraulic sealant (PST)
900439 ADHESIVE, Loctite�, 271, Red, Hi‐Strength, 50 ml


